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Ata da 33ª (Trigésima Terceira) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos doze (12) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois 

(2022), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua 

Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador 

Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de 

Moura, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, 

José Natalino Pereira, Márcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e 

Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob a 

proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: o senhor presidente perguntou aos senhores vereadores 

se possuíam conhecimento da ata e pediu anuência para dispensar a leitura, não houve 

retificação na ata da 32.ª sessão ordinária. 

Ordem do Dia: discussão e votação do Projeto de Lei nº 33, de 25 de 

outubro de 2021, que Dispõe sobre a proibição do manuseio, da utilização, da queima e 

da soltura de fogos de estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos 

pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no município de Munhoz/MG, alterado pela 

Emenda de Redação nº 01, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto 

para a discussão, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que na 

sexta-feira o prefeito convocou uma audiência pública para debaterem sobre esse 

assunto e que ela havia pedido ao presidente que não achou necessária a audiência, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que infelizmente a 

audiência não contou com a participação dos nobres vereadores, que ela estava presente, 

porém não conseguiu responder as perguntas da população e por isso, vai passar as 

perguntas as autoras do projeto, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

perguntou a vereadora Rosemar quem será o funcionário responsável por aplicar a multa 

prevista no projeto, a vereadora Rosemar Aparecida Barbosa respondeu que em outras 

cidades quem verifica é a polícia civil e que aqui seria a polícia militar, a senhora 

vereadora Rosemar Aparecida Barbosa comentou que para provar que foram soltos os 

fogos precisaria de uma foto, um vídeo ou uma denúncia, a vereadora Jéssica Aparecida 

Silva Martins perguntou se a pessoa que denunciou precisa lavrar um boletim de 

ocorrência, a vereadora Rosemar Aparecida Barbosa respondeu que não, que é uma 

denúncia simples, a vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins perguntou se vai ter um 

processo administrativo para pessoa se defender, a vereadora Rosemar Aparecida 

Barbosa respondeu que depois da lei aprovada é preciso fazer um reunião com a polícia 

militar para definir como serão os trâmites, a vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 
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comentou que a lei traz que o responsável pela aplicação da multa é a prefeitura, a 

vereadora Rosemar Aparecida Barbosa respondeu que quem vai receber a multa é a 

prefeitura, a senhora vereadora Rosemar Aparecida Barbosa comentou que outra 

sugestão é soltar fogos de pequeno porte que não tem os estampidos que prejudicam 

idosos, autistas e animais, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

comentou que a vereadora Rosemar havia sugerido na outra reunião que ao invés de 

soltar os fogos ao meio dia, fossem soltos a meia noite, mas que um dos 

questionamentos é que meio dia foi o horário que os pescadores acharam à santa no rio 

e perguntou a vereadora Rosemar se ela irá enviar algum ofício ao bispo sobre isso, a 

senhora vereadora Rosemar Aparecida Barbosa comentou que pode ver isso e pediu as 

pessoas para se colocarem no lugar dos autistas, enfermos e idosos, a vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que a vereadora Rosemar também sugeriu para tocar 

o sino da igreja ao meio dia, mas que todo dia ao meio dia já é tocado o sino da igreja, a 

vereadora Rosemar Aparecida Barbosa comentou que foi uma sugestão, a vereadora 

Cristina Ramos de Moura comentou que o legislativo cria leis e que quem executa as 

leis é o executivo e que o prefeito irá ver qual a maneira que pode ser feito, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que se não especificarem na lei, 

não tem como a prefeitura executar e perguntou ao Dr. Edmar quem irá fiscalizar, o Dr. 

Edmar Brandão Luciano respondeu que consta no art. 4º do projeto e que essa lei tem 

que ser regulamentada, o Dr. Edmar Brandão Luciano comentou que o chefe do 

executivo quando tomar conhecimento da lei e o processo legislativo prosseguir com a 

sanção ou veto, se sancionado for o projeto, ele entende que essa lei deve ser 

regulamentada e que as perguntas são pertinentes para o momento da regulamentação da 

lei pelo chefe do poder executivo, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

comentou que não tem essa resposta sobre quem irá fiscalizar, pois não conseguiram a 

resposta das autoras do projeto, a vereadora Rosemar Aparecida Barbosa comentou que 

o projeto está sucinto, que quem vai executar a lei será o executivo da melhor maneira 

possível e que no final do ano tem os fogos de artifício pirotécnicos que não possuem 

estampidos, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que gostaria 

de fazer uma emenda para a possibilidade de se soltar fogos no dia doze de outubro e no 

final do ano, o Dr. Edmar Brandão Luciano respondeu que emendas na segunda votação 

só cabem as de redação, conforme o art. 69, §2º do Regimento Interno, em seguida, o 

senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para segunda e última votação, o 

projeto foi aprovado por seis votos, votando a favor os vereadores Cristina Ramos de 

Moura, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, Márcio José de Moura Bueno, 

Roberson Aparecido Lima e Rosemar Aparecida Barbosa, se abstiveram do voto os 

vereadores Jéssica Aparecida Silva Martins e José Natalino Pereira.  

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 15, de 20 de maio de 2022, que 

“Autoriza a concessão de uso remunerado de imóvel do município de Munhoz e dá 

outras providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para 

segunda e última votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 
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Discussão e votação do Projeto de Lei nº 17, de 31 de maio de 2022, que 

Dispõe sobre a denominação de logradouros públicos no município de Munhoz-MG, 

alterado pela Emenda de Redação nº 01, o senhor presidente declarou que o projeto 

estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto 

estava aberto para segunda e última votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 06, de 27 de julho 

de 2022, que “Altera o anexo I da Lei Complementar de nº 066 de 2013 e dá outras 

providências”, alterado pela Emenda Modificativa nº 01, o senhor presidente 

declarou que o projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente 

declarou que o projeto estava aberto para segunda e última votação, o projeto foi 

aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação da Emenda Aditiva nº 01 ao Projeto de Lei nº 16, de 

24 de maio de 2022, que Dispõe sobre a punição de atos de pichação, vandalismo e 

depredação de patrimônio público e privado no município de Munhoz e dá outras 

providências, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, 

a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que esse projeto visa 

regularizar no munícipio a punição para atos de vandalismo e explicou o projeto, em 

seguida, o senhor presidente declarou que a emenda estava aberta para única votação, a 

emenda foi aprovada por unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 16, de 24 de maio de 2022, que 

Dispõe sobre a punição de atos de pichação, vandalismo e depredação de patrimônio 

público e privado no município de Munhoz e dá outras providências, alterado pela 

Emenda Aditiva nº 01, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para 

primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação da Emenda Modificativa nº 01 ao Projeto de Lei 

Complementar nº 05, de 07 de junho de 2022, que “Dispõe sobre a extinção de cargo 

temporário e a criação de cargo de provimento efetivo e dá outras providências”, o 

senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o 

senhor presidente declarou que a emenda estava aberta para única votação, a emenda foi 

aprovada por unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 05, de 07 de junho 

de 2022, que “Dispõe sobre a extinção de cargo temporário e a criação de cargo de 

provimento efetivo e dá outras providências”, alterado pela Emenda Modificativa nº 

01, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, a senhora 

vereadora Cristina comentou que é de extrema importância à regulamentação e que esse 

projeto está aumentando o salário dos agentes de saúde, em seguida, o senhor presidente 

declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o projeto foi aprovado por 

unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 19, de 05 de agosto de 2022, que 

“Define e regulamenta os benefícios eventuais no âmbito da Política Municipal de 

Assistência Social do Município de Munhoz e dá outras providências”, o senhor 
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presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor 

presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o projeto foi 

aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 07, de 05 de 

agosto de 2022, que “Dá nova redação as alíneas “a”, “b” e “d” do artigo 2º da Lei 097 

de 26 de setembro de 2017”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto 

para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto 

para primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei nº 32, de 13 de outubro de 2021, que “Dispõe sobre o 

atendimento prioritário a pacientes com neoplasia maligna comprovada para realização 

de consultas médicas, odontológicas, exames médicos disponíveis na rede municipal de 

saúde, bem como qualquer serviço em qualquer órgão público municipal, disponíveis no 

município”, o senhor presidente declarou que o parecer estava aberto para a discussão, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que havia colocado esse 

projeto para que as pessoas do município que fazem tratamento de câncer tenham 

prioridade para exames, mas que o relator Roberson vai explicar o motivo de a 

comissão ter sido contrária ao projeto ir adiante com base que já existe uma lei federal, 

o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que faz tempo que fizeram o 

relatório dessa comissão, que hoje tem uma visão diferente do projeto e que por isso seu 

voto vai ser contrário ao parecer da comissão, o senhor vereador João Bernardes 

comentou que seu voto é contrário ao parecer da comissão, em seguida, o senhor 

presidente declarou que o parecer estava aberto para única votação, o parecer foi 

aprovado por unanimidade. 

Leitura do requerimento nº 17/2022, requerendo que seja enviado expediente 

a Prefeitura Municipal solicitando informação referente à garantia do asfalto da estrada 

do bairro Ribeirão Fundo, que deve ser fornecida pela empresa que executou a obra, de 

autoria do vereador Roberson Aparecido Lima, o senhor presidente declarou que o 

requerimento estava aberto para única votação, o requerimento foi aprovado por 

unanimidade. 

Leitura do requerimento nº 18/2022, requerendo que seja enviado expediente 

a Prefeitura Municipal solicitando o mapa das ruas do bairro Ribeirão Fundo 

digitalizado, de autoria do vereador Roberson Aparecido Lima, o senhor presidente 

declarou que o requerimento estava aberto para única votação, o requerimento foi 

aprovado por unanimidade. 

Leitura do requerimento nº 19/2022, requerendo que seja enviado expediente 

a Prefeitura Municipal solicitando providências em relação a falta de água no bairro 

Ribeirão Fundo, de autoria do vereador Roberson Aparecido Lima, o senhor presidente 

declarou que o requerimento estava aberto para única votação, o requerimento foi 

aprovado por unanimidade. 

Leitura da indicação nº 55/2022, indicando ao Executivo Municipal 

providências para realizar a operação tapa buraco no asfalto da estrada que liga a cidade 
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de Munhoz ao bairro Ribeirão Fundo e também nas ruas do referido bairro, de autoria 

do vereador Roberson Aparecido Lima, leitura da indicação nº 56/2022, indicando ao 

Executivo Municipal providências para fazer a manutenção, passar à máquina e 

cascalhar a estrada do bairro Ribeirão Fundo e dos demais bairros rurais, de autoria do 

vereador Roberson Aparecido Lima, o senhor presidente declarou que as indicações 

estavam abertas para única votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. 

Grande Expediente: o senhor presidente nos termos do art. 43, do Regimento 

Interno, abriu a tribuna para manifestação dos senhores vereadores: o senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima comentou que fez requerimentos e algumas indicações e que 

a vereadora Rosemar fez na última reunião uma indicação para estar arrumando a ponte 

que liga o bairro Ribeirão Fundo aos Pinheirais e então ele não fez essa indicação 

novamente, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou que está cobrando 

novamente a questão dessa ponte, que está numa situação crítica e pede ao prefeito que 

possa estar fazendo a manutenção o mais rápido possível, antes de acontecer algum 

desastre, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou sobre pedido ao 

executivo para resolver a questão da falta de água no bairro Ribeirão Fundo, o senhor 

vereador Roberson Aparecido Lima citou o art. 97, inciso III da Lei Orgânica Municipal 

e comentou que tem feito pedidos e nem sempre tem resposta, que faz dois anos da 

gestão atual e que a falta de água está desde a gestão do ex-prefeito, o senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima comentou que está cobrando algo que é direito da população 

e pede para que seja solucionado esse problema, o senhor vereador Roberson Aparecido 

Lima comentou que as estradas do município estão em situação crítica, que a respeito 

do asfalto do bairro Ribeirão Fundo, pediu informação sobre o que está acontecendo, o 

senhor vereador Roberson Aparecido Lima comentou sobre acidente no bairro Ribeirão 

Fundo, devido a buraco no asfalto e pediu a manutenção da estrada, a vereadora 

Rosemar Aparecida Barbosa pediu aparte ao vereador Roberson e comentou sobre o 

asfalto sentido ao município de Socorro, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que ela e o vereador Natalino estiveram conversando com o prefeito 

sobre a ponte e que ele já está tomando as providências para poder arrumar a ponte e 

que sobre o asfalto sentido a Socorro a empresa que estava tomando conta reincidiu o 

contrato e foi aberta uma nova licitação que tem um período para as pessoas 

participarem, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins pediu ao prefeito 

para que se possível coloque placas de sinalização na estrada sentido ao bairro Serraria, 

a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins parabenizou os organizadores, as 

mães e as crianças pelo desfile do dia sete de setembro, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que na última reunião o vereador Márcio falou que o 

campo de futebol do bairro Ribeirão Fundo era da prefeitura, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que trouxe papel tirado do cartório, que tem 

apenas um bem em que a prefeitura é proprietária no bairro Ribeirão Fundo e que não é 

o campo, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins pediu ao vereador 

Márcio para que se possível, na próxima reunião ele trazer o papel onde consta que a 

prefeitura é a proprietária do campo porque ela não achou nem no cartório e nem na 
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prefeitura, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que na última 

reunião falou sobre o projeto de diária dos motoristas, que é importante e que desde o 

ano passado não foi colocado em votação, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que teve uma reunião hoje, que ela não conseguiu participar e pediu 

ao presidente para falar para os motoristas o que foi falado na reunião, o senhor 

presidente Evanice Vieira Silva comentou que os vereadores gostariam muito de ajudar 

os motoristas, que sabem que eles trabalham como todos e que muitas vezes não tem 

horário para sair e para voltar, o senhor presidente Evanice Vieira Silva comentou que 

conversaram com o Dr. Edmar e ele sugeriu uma emenda, que aí o prefeito vai ver a 

forma melhor de estar fazendo e que talvez poderia ser um ajuste de aumento de salário, 

pois não podem aprovar da forma como está porque é fora da lei, o senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima comentou que o vale alimentação precisa ser regulamentado 

no município, que cem reais não compra nem a cesta básica e pediu para que seja 

aumentado, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins perguntou ao 

presidente se na próxima reunião ele consegue trazer o projeto da diárias dos motoristas 

para o plenário, o senhor presidente Evanice Vieira Silva respondeu que o projeto vai 

passar pela comissão para ver o que pode ser feito, o senhor vereador Márcio José de 

Moura Bueno respondeu a vereadora Jéssica que o campo de futebol do bairro Ribeirão 

Fundo, o terreno era do seu avô na época e que ele passou para a prefeitura construir o 

campo de futebol, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno comentou que ele 

não tinha conhecimento de que ainda não estava documentado e que faltou interesse da 

prefeitura que até agora não legalizou, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno 

comentou que a doação foi realizada na gestão do ex-prefeito Jurandir, que vai procurar 

saber sobre essa documentação e fazer o levantamento se não foi passado, o senhor 

vereador Márcio José de Moura Bueno comentou que se realmente não foi passado, não 

é da prefeitura, que então talvez até sua família tem o direito de pegar de volta e que se 

realmente não é da prefeitura, ainda é do seu avô, o senhor vereador Márcio José de 

Moura Bueno comentou que se a prefeitura não teve ainda o interesse de transferir o 

terreno para o nome da prefeitura para quem volta o terreno, mas que a sua família 

graças a Deus, não tem necessidade disso e que garante que todos os herdeiros do seu 

avô vão assinar para que seja passado, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno 

comentou que pede encarecidamente ao prefeito que se essa é a questão de 

documentação, que corra atrás pois tem em suas mãos advogados, assessores e o que 

precisa para legalizar esse terreno, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno 

comentou que se essa for a desculpa de não estar prestando serviços na área de esporte 

porque o campo está lá abandonado, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno 

comentou e que se essa é a questão, que façam a documentação para os herdeiros 

assinarem, que ele garante que todos assinam e que o interesse deles não é pegar de 

volta, mas sim servir a população, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno 

falou a vereadora Jéssica que ela é chegadinha do prefeito para pedir a ele dar o 

andamento na questão da documentação, que o prefeito tem advogado e que pode fazer 

o que for necessário e os herdeiros vão assinar para passar para a prefeitura, a senhora 
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vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins respondeu ao vereador Márcio que a questão 

não é que ela é chegadinha do prefeito, mas que ela e a maior parte da mesa foram 

eleitos pelo povo do lado do prefeito e que então se alguns colegas dela não 

conseguiram manter isso, ela não tem culpa se ela tem caráter, o vereador Márcio José 

de Moura Bueno comentou que como ela falou que ela tem caráter, ele também tem 

caráter e tem bastante caráter, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

falou ao vereador Márcio que ele está no papel dele e que ele está certo, o senhor 

vereador Márcio José de Moura Bueno comentou que ao invés de ser feito vídeo baixo 

na rede social falando que ele destruiu o asfalto porque não faz o serviço e que ele está 

aqui para legislar, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno comentou que a 

vereadora Jéssica mostrou o papel que não está legalizado, que ele vai fazer o 

levantamento da escritura do terreno do seu avô e que pede ao prefeito para fazer o 

trabalho dele que é mostrar interesse ao município, o senhor vereador Márcio José de 

Moura Bueno comentou que se tem o terreno lá porque não legalizou, que foi por falta 

de interesse, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins falou ao vereador 

Márcio se ela podia continuar, pois estava no seu tempo, o senhor presidente passou a 

palavra ao próximo vereador inscrito João Bernardes, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins falou ao presidente que não terminou o seu tempo e se ele 

marcou, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que ela tem o 

direito de falar por vinte minutos, conforme diz o artigo e que o presidente não está a 

deixando concluir a palavra, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

comentou que o vereador Roberson teve o tempo dele e todo mundo teve o seu tempo, 

mas que a ela o presidente está negando o direito de falar, o senhor presidente Evanice 

Vieira Silva falou a vereadora Jéssica que ela já havia falado o suficiente, que ela já 

falou um monte de vezes sobre esse assunto, a senhora vereadora Jéssica Aparecida 

Silva Martins comentou que aonde está que ela falou vinte minutos, se o presidente 

consegue provar, o senhor presidente passou a palavra ao próximo vereador inscrito 

João Bernardes, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o 

presidente não está cumprindo o Regimento Interno e está a interrompendo, mas que 

para os demais vereadores ele manteve o Regimento Interno, o senhor presidente 

Evanice Vieira Silva falou a vereadora Jéssica desculpas, mas já venceu o tempo, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que trabalham duas vezes 

por mês, que se o presidente queria ir embora cedo e que ela não estava com pressa de ir 

embora, o senhor presidente falou a vereadora Jéssica que ela não está, mas que eles 

estavam com pressa, o senhor vereador João Bernardes agradeceu a área da saúde e 

comentou que houve um acidente dias atrás e que os meninos foram socorridos, que a 

população ajudou o resgate e que os enfermeiros foram muito importantes, o senhor 

vereador João Bernardes comentou sobre o evento do desfile do dia sete de setembro e 

sobre o projeto de lei nº 36/2021, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima pediu 

aparte ao vereador João Bernardes, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

falou ao presidente que o vereador Roberson pode falar mais de vinte minutos, duas 

vezes e o presidente não a deixa terminar sua fala, o senhor vereador Roberson 
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Aparecido Lima proferiu as seguintes palavras: “foi falado um pouco antes a respeito de 

caráter e a respeito da mesa, que a mesa não tem caráter, talvez, talvez pelo que foi dito 

para mim como para o senhor presidente da Câmara, talvez não faltou caráter, faltou o 

cheiro do órgão genital da mulher que nos foi falado que nós não tinha esse cheiro, mas 

está bom, falar a respeito que nós não temos caráter, gente, caráter graças a Deus eu 

tenho, graças a Deus eu tenho caráter, mas eu não sou cachorro da pessoa pegar e 

chutar”, a vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que ele falou de cheiro, 

o senhor vereador Roberson Aparecido Lima respondeu a vereadora Jéssica que não 

citou o nome dela e falou para ela pedir a fala para o João, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins comentou que não é só porque ela é mulher não, mas que o 

João e o Natalino também estão juntos com eles, o vereador Roberson Aparecido Lima 

comentou que não citou nome, que não citou quem falou e que não citou nada, o senhor 

presidente pediu desculpas a população. Nada mais havendo a se tratar o senhor 

presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão, e para constar eu 

___________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei 

e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

   ____________________________ 

  Evanice Vieira Silva 

    Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

         Roberson Aparecido Lima                                                 João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                          Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

      Cristina Ramos de Moura                                       Jéssica Aparecida Silva Martins 

Vereadora                                                                       Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 


